

曙光农场

踏查虫害配方施药

连日来,曙光农场有限公司14个病虫害防治小组昼夜踏查,对12.7万亩大豆和玉米病虫害发生面积、害虫种类、虫龄等信息进行翔实细致的调查。针对虫害发生较重的地号迅速实施配方施药防治和严密监视。

曙光农场有限公司把打赢大田病虫害防治战役作为当前生产的首要工作。公司14个作业站成立了14支病虫害防治工作小组,制定防治预案,采

取轮岗排班,昼夜踏查、及时上报的方式,指导种植户防治病虫害。严把防控用农药、肥料关,保证防治质量,全面实施专业化统防统治,并发挥现代化无人机和高地隙喷药机作业优势,坚持地面防控与飞防相结合。在有机认证的地块安装5台诱杀成虫大灯,同时大力组织种植户投身到病虫害防治战役中。

(俞雷 辛华)

红旗岭农场

家庭医生签约惠民

红旗岭农场落实基本公共卫生服务项目工作,全面推行家庭医生签约服务,做到利民惠民。

为提高签约服务质量,做实做细家庭医生签约服务工作,红旗岭农场出台一系列措施。

分片服务、明确责任。社区卫生服务中心设立“家庭医生式签约服务团队”公示牌,公示团队服务人员、服务范围、服务时间等信息。同时“网格化”管理行政区域,保证社区卫生服务体系全覆盖。

分级服务、明确目标。各服务团队根据辖区居民的实际需求,以及对家庭医生式服务的接受程度将居民划分为三个服务级别,对特殊人群提供有针对性的签约服务。

分类服务、明确标准。根据居民所处类别,明确服务内容及标准,提供针对性的签约服务,保证服务质量和可持续性。

(张阳)

五九七农场

创新干部培训方法

今年,五九七农场有限公司重点做好“六有”干部常态化培训教育,不断激发员工创业激情,凝聚改革发展动力。

农场结合实际突出“两个创新”。创新学习载体。通过开展“十百千”特

色活动,即十大标兵树楷模、百堂讲座送基层、千人争当志愿者,引导和培养党员干部争做企业发展先锋、爱岗敬业先锋、诚信经营先锋。创新学习模式。依托干部培训中心开展“新时代寒疆果都讲习所”教育培训活动,开展“果都

梦·新时代,百堂讲座进基层”活动,开展“新时代文明实践站”创建活动,开展“微课堂”宣讲,增强学习多样性、趣味性。

目前全场12个党委(总支)以多种形式,通过线上、线下共开展培训教育活动38次,微信平台、电视台、门户网站专题推送18期。

(张丽欢)

黑龙江时讯●龙江时讯

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司与赵丽欣债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司与赵丽欣签署的《债权转让协议》,中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司已将对债务人哈尔滨好百客餐饮管理有限公司及担保人享有的主债权及流动资金借款合同、最高额抵押合同、最高额保证合同、同项下的全部权益以及为追索债权发生的费用而形成的债权,依法转让给赵丽欣。截至债权转让基准日2020年8月31日,债权本金7,915,833.59元,利息4,557,

696.83元,本息合计12,473,530.42元,保证人为韩海龙。

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司与赵丽欣联合公告通知债务人、抵押人、担保人及其他相关各方。赵丽欣作为上述债权的受让方,现公告要求债务人、抵押人、担保人及其他相关各方:从公告之日起立即履行主债权及流动资金借款合同、最高额抵押合同、最高额保证合同,约定的偿付义务或相应的债务责任(若债务人、抵押人、担保人

因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担责任)。

赵丽欣联系电话:18045102101
特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司
赵丽欣

2020年9月3日

主动请战 坚守抗疫一线

龙江县税务局年轻干部佐强的抗疫故事

今年3月,在全国税务系统视频会议上,我省龙江县税务局“90后”税务新兵佐强被点名表扬。日前,佐强被列中央和国家机关抗击新冠肺炎疫情国家级表彰正式推荐对象。疫情期间,作为一名年轻的税务干部,他能文能武,能吃苦敢上阵,用自己的点滴努力守护着家乡的安宁,以实际行动践行了“功成不必在我,功成必定有我”精神。

“盼以一腔赤子血,佑祖国母亲岁岁平安”。在全面抗击新型冠状病毒工作中,佐强主动向龙江县委组织部请

战,要求奔赴疫情“前线”。他一方面积极做好往来车辆排查防控以及龙江籍人员劝返工作,在卡点劝返人员约551人次,车辆达328台,另一方面将全村的防疫内部资料分类编排,分时管理,全部信息一目了然。在连续奋战十天后,他感冒复发,这时才知道,他在请战前已经连续打针4天,感冒并没有完全康复。非常时期他听从村书记意见,返回龙江县内,担任小区执勤员,上门为132户居民家发放了通行证。

2018年3月,佐强主动要求驻村扶贫,并担任起工作队副队长的任务。

驻村以来,他首创村级“法律服务站”,免费为村民解答法律问题,起草了《七棵树村村规民约》《土地流转合同》《秸秆禁烧协议》等十余个法律文件。通过他的不断努力,2019年,七棵树村41户贫困户87人全部脱贫,多次获得七棵树镇党委、龙江县组织部的通报表扬。

正因有了佐强这样的年轻同志奉献热血青春,执着坚守疫线,才让温暖的光芒穿透疫情的阴霾,让小小的北方县城飘散着无限的温馨。

(刘璐)

招标公告

工程名称:数据库改建工程;合同估价:约79.18万元;投标报名截止时间:2020年9月9日16时;详情请登录军队采购网和中国政府采购网查询。

联系人:张凯强,电话:19903638796。

中国人民解放军32114部队 2020年9月3日

环评公示

我公司拟在现有厂区内投资建设黑龙江省医疗废物应急处置中心暨尚志市医疗废物集中处置中心扩建项目,根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现就环评事宜向公众征求意见,详见http://www.shzhidao.cn/system/2020/09/01/010442480.shtml。

哈尔滨国江环保有限公司

传历史记忆 展黑土风采
“上京香家”款金手镯

镯。手镯呈圆形,直径6.7厘米,由长条金片弯成,内壁均刻有“上京香家”字样。“上京”即上京会宁府,“香家”是金器手工作坊的字号。带有铭文的金器出土,反映出当时上京会宁府已经出现了一定规模的手工业作坊,且经营者可能为中原地区的汉族工匠。

上京会宁府故城,俗称白城,在今哈尔滨市阿城区城南两公里处,阿什河左岸。公元1115—1153年间,金太祖、太宗、熙宗、海陵王四帝以此为都,达38年之久。新兴的女真族,在聚合了辽、宋两大王朝的政治、经济、文化、军事的综合力量之后,把中原地区的先进文化带入黑龙江流域,并使得这一地区成为东北亚地域最繁荣的都市文明区。金上京会宁府全盛时期宫殿恢弘,市井繁华,后虽遭破坏,但一直是金王朝统治东北的中心。

金朝社会经济是在反辽侵宋战争中发展起来的,除掠夺所得,其本身并没有雄厚的经济实力作为支撑,而辽、宋的社会主义经济都比金朝先进。所以金建国初期,金太祖开始从中原大量移民到金源内地。由于内地政策的实施和推广,再加上从战争中掠来的汉人和契丹人,使金源内地的经济文化得到了迅速发展,特别是金银器手工业的发展最为显著。

(黑龙江省博物馆 冯骏)



黑龙江日报广纳新媒体实习生

为做大做强报业集团事业,加速推进融媒体发展,面向未来储备人才,现特向各大高校、相关职业院校开放实习平台,吸纳在校学生前来本集团新媒体平台实习,表现优异者黑龙江日报报业集团将予以录用。

一、主题说明

广泛招收各大院校、职业学校在校实习生到集团新媒各个岗位实习,充实平媒报道力量,发掘“潜力股”,加强人才储备,以期在未来发展中抢得先机。

二、招录对象
国内各高校、职校电编、美编、播音主持、营销策划、计算机、制作等专业在校学生。其他专业学生,在网页设计、视频制作、粉丝维护、数据分析、品牌推广上有特长,能够熟练应用抖音、快手、微博、微信等平台。

三、招录人数:40人
四、实习岗位
职位1:文案、策划15人
要求:
1、协助日常新闻报道的采写、编辑

等工作。
2、协助官方网站、客户端、微博、微信公众号文案撰写编辑。
3、协助社群活动,负责营造社群活跃度,提高用户粘性。
4、有创新意识,熟悉互联网应用,具有良好的表达能力,有一定数据分析能力。

职位2:短视频拍摄、后期制作6人
要求:
1、负责短视频拍摄和后期制作。
2、负责抖音、快手等新媒体平台账号

号发布和运营。

3、简单的数据分析和与粉丝沟通工作。

4、精通PR、PS等相关视频编辑软件,能独立完成剪辑作品,可以配合出镜,性格开朗大方,有抖音或相关短视频工作经验者优先。

职位3:美术统筹4人

要求:
1、负责网站、微博、微信、APP等新媒体平台上的图片、海报等图片产品的设计和制作。

2、配合网站编辑进行专题页面的布局和制作。

3、能熟练使用设计及网页制作工具,如PS、AI、H5等。

职位4:网络主播及助理15人

要求:
1、负责主持和协助制作音频和视频直播节目。

2、协助节目策划、组织、实施和运营。

3、播音、主持专业优先。

4、微博、抖音、快手等平台有运营经验者优先。

说明:报名者经审核面试合格,录用

为本集团实习生,每月发放实习津贴。在实习中表现优异者,纳入本集团人才库,待取得毕业证和学位证后,即可签订入职合同,成为黑龙江日报报业集团一员。

简历投递:hljrbzp@163.com

发送简历时,邮件主题请统一命名为:(实习)姓名+电话+学校

办公地点:哈尔滨市道里区地段街1号

中国建设银行黑龙江省分行

扎根黑土地 践行新金融
为龙江经济高质量发展注入源头活水